

ПРОГРАМА

поліпшення техногенної та пожежної безпеки в місті
Вишневе на 2016 – 2018 роки.

1. Передумови прийняття Програми

Пожежі є одним із найбільших суспільно небезпечних факторів, які приводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей та людського потенціалу. Негативні наслідки від них позначаються не лише на економічній сфері, а й завдають відчутних збитків культурному надбанню як національного, так і світового значення. Нерідко екологічні наслідки від пожеж набувають катастрофічного характеру, що особливо відчувається під час реформування економіки та виведення її із кризового стану. Пожежі є одним із найбільших суспільно небезпечних факторів, які приводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей та людського потенціалу. Негативні наслідки від них позначаються не лише на економічній сфері, а й завдають відчутних збитків культурному надбанню як національного, так і світового значення. Нерідко екологічні наслідки від пожеж набувають катастрофічного характеру, що особливо відчувається під час реформування економіки та виведення її із кризового стану. Концентрація в м. Вишневе та навколо міста промислових підприємств, хімічно небезпечних об'єктів, транспортних та енергетичних комунікацій збільшують ймовірність виникнення складних техногенних, екологічних аварій, що може призвести до людських жертв та матеріальних втрат.

Попередження надзвичайних ситуацій (в тому числі промислових аварій, викидів небезпечних отруйних речовин, руйнування технічних систем, споруд, транспортних засобів тощо), забезпечення безпеки громадян міста – є одним із стратегічних напрямків розвитку.

2. Дослідження та аналіз

2.1. Оцінка поточної ситуації

Як свідчить аналіз, основні причини та умови, що сприяють виникненню пожеж та загибелі людей на них пов'язані з соціально-економічним загальнодержавними процесами, до яких слід віднести:

1. Погіршення технічного стану житлового (державного, кооперативного відомчого) фонду, зменшення асигнувань на виконання необхідних протипожежних заходів:

- ремонт електромереж, систем опалення;
- очищення підвалів, горищ та здійснення заходів щодо неможливості доступу до них сторонніх осіб.

2. Періодичне відключення житлового фонду від електропостачання призводить до застосування свічок, газових ламп та використання в них відповідного палива.

3. Неспроможність населення придбати нові, пожежобезпечні електропобутові прилади призводить до використання електропобутових приладів, термін експлуатації яких вийшов.

4. Збільшення кількості окремих соціальних груп підвищеного ризику, неможливість проведення протипожежної пропаганди серед осіб без постійного місця проживання та тих, хто зловживає алкоголем, наркотиками й використання останніми для проживання непристосованих для житла місць (підвалів, горищ будинків, тощо).

5. Недостатня інформованість населення про пожежі та шляхи їх попередження з причин значного зменшення передплати періодичних видань, відключення теле - радіомовлення в сільській місцевості.

Відсутність належного фінансування на утримання пожежно-рятувальної служби та місцевої пожежної охорони, призвели до зростання часу ліквідації однієї пожежі.

На території міста можуть виникнути різні надзвичайні ситуації техногенного, природного та соціального характеру. Відповідно до чинного законодавства основну роль у їх попередженні та ліквідації відіграє Державна служба України з надзвичайних ситуацій, а на місцевому рівні – її структурні підрозділи. На даний час на території міста Вишневе знаходиться 2 підрозділи ДСНС, а саме: 34 державна пожежно-рятувальна частина та 62 державна пожежно-рятувальна частина.

2.2. Аналіз законодавчої бази

Нормативно-правова база, на підставі якої розроблена Програма: Кодекс цивільного захисту України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», інші законодавчі, програмні та нормативно-правові документи щодо питання цивільного захисту, Постанови Кабінету Міністрів України від 21 січня 2013 р. № 33 «Про утворення територіальних органів Державної служби з надзвичайних ситуацій та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

3. Мета та завдання Програми

3.1. Мета Програми

Програма визначає шляхи вдосконалення системи протипожежного захисту міста та об'єктів, організаційні засади його функціонування, забезпечення життєво важливих інтересів міста в сфері техногенної та пожежної безпеки.

3.2 Основні завдання Програми

Основні завдання Програми спрямовані на реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту:

- розроблення організаційних засад діяльності щодо забезпечення техногенної та пожежної безпеки на об'єктах та території міста;
- удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із пожежною безпекою в місті;

- ефективне розв'язання завдань із забезпечення протипожежного захисту та оперативного реагування на обстановку;
- посилення державного нагляду та контролю за станом техногенної та пожежної безпеки в місті та на об'єктах, незалежно від форм власності;
- зміцнення кадрового потенціалу спеціалізованої протипожежної служби цивільного захисту міста;
- досягнення належного рівня матеріально-технічного забезпечення підрозділів протипожежної спеціалізованої служби цивільного захисту міста.
- удосконалення тактичних прийомів і технологій гасіння пожеж;
- інформаційне забезпечення органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, організацій, установ і населення з питань техногенної та пожежної безпеки;

4. Розробники та виконавці Програми

Розробник Програми: Виконавчий комітет Вишневої міської ради;
Співрозробники: 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області.

5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. Орієнтовна сума на виконання Програми становить 580 000, 00 грн.

6. Очікувані результати реалізації Програми

Реалізація даної Програми дасть можливість ефективно вирішувати значну кількість місцевих проблем, зокрема у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.

7. Заходи щодо поліпшення техногенної та пожежної безпеки у місті Вишневе, матеріально-технічного забезпечення місцевих підрозділів ДСНС на 2016-2018 роки

№з/п	Найменування заходу	Виконавці	Термін виконання (роки)
1	2	3	4
1	Створення служб пожежної безпеки на підприємствах, в установах та організаціях.	Керівники підприємств, установ та організацій міста.	2016-2018

2	Проведення заміни та ремонту непридатних пожежних гідрантів, водоймищ, обладнання водонапірних башт для забирання води пожежною технікою та облаштування під'їздів з твердим покриттям до природних водоймищ, встановлення показників пожежних гідрантів з метою ефективного гасіння пожеж у будь-яку пору року.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УКГ», підприємства, установи та організації міста, 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018
3	Приведення в робочий стан інженерного обладнання систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості, забезпечення їх належного функціонування, створення спеціалізованих ділянок з ремонту та технічного обслуговування цих систем.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УМГ», КП «УКГ», Головне управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018
4	Укладання угод з ліцензійними обслуговуючими організаціями на підключення сигналів від приймально-контрольних приладів установок пожежної сигналізації та пожежогасіння на пульт цілодобового пожежного спостереження.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УМГ», КП «УКГ», підприємства, установи та організації міста, Головне управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018
5	Приведення у відповідність до вимог діючих норм та правил пожежної безпеки шляхи евакуації в школах, гуртожитках, готелях, лікувальних, культурно-видовищних та інших закладах з масовим перебуванням людей.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УМГ», КП «УКГ», підприємства, установи та організації міста.	2016-2018
6	Проведення в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах «Тижня знань безпеки життєдіяльності».	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області,	2016-2018
7	Забезпечення широкого висвітлення в засобах масової інформації положень Кодексу цивільного захисту України з питань забезпечення протипожежного захисту об'єктів міста.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, Головне управління ДСНС України у Київській області, КП «ІА «Інформ».	2016-2018

8	<p>Проведення капітальних протипожежних заходів, які суттєво впливають на стан забезпечення техногенної та пожежної безпеки об'єктів, потребують значних матеріальних затрат, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ремонт (монтаж) установок автоматичного пожежогасіння і автоматичної пожежної сигналізації і заключення договору із спеціалізованими організаціями на проведення їх технічного обслуговування; - вогнезахисна обробка дерев'яних, металевих та інших конструкцій будівель, заміри опору ізоляції електроустановок та електричних мереж; - укомплектування об'єктів належною кількістю сертифікованих первинних засобів пожежогасіння; - страхування об'єктів та членів добровільних протипожежних формувань; - будівництво, ремонт та своєчасне обслуговування систем зовнішнього та внутрішнього протипожежного водопостачання; - забезпечення будівель та споруд блискавкозахистом. 	<p>Виконавчий комітет Вишневої міської ради, підприємства, установи та організації міста, 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області.</p>	2016-2018
9	<p>Міським комунальним підприємствам, установам та організаціям обладнати необхідною наочною агітацією кімнати по навчанню населення правилам пожежної безпеки.</p>	<p>Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УМГ», КП «УКГ», інші комунальні підприємства міста Вишневе.</p>	2016-2018
10	<p>Сприяння виготовленню та встановленню довгострокових стендів-банерів протипожежного спрямування у місті та у місцях масового перебування людей.</p>	<p>Виконавчий комітет Вишневої міської ради, КП «УКГ», Головне управління ДСНС України у Київській області.</p>	2016-2018
11	<p>З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, забезпечити аварійно - рятувальним обладнанням та спеціальним оснащенням місцеві підрозділи 9 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Київській області. Для їх ефективної і безпечної роботи придбати спеціальний та повсякденний робочий одяг, взуття, засоби індивідуального захисту.</p>	<p>Виконавчий комітет Вишневої міської ради, Києво-Святошинський РВ ГУ ДСНС України у Київській області, 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області.</p>	2016-2018

12	Проведення ремонтних робіт службових приміщень пожежно - рятувальних підрозділів міста Вишневе.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, підприємства, установи, організації, Головне управління ДСНС України у Київській області, 9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018
13	З метою оперативного реагування на надзвичайні події та рятування людей, здійснити придбання резерву паливно-мастильних матеріалів для потреб місцевих підрозділів 9 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Київській області.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, Києво-Святошинський РВ ГУ ДСНС України у Київській області, Головне управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018
14	Виготовлення показників вуличних пожежних гідрантів. Виготовлення агітаційних матеріалів на протипожежну та техногенну тематику для встановлення у місцях масового перебування людей на території міста Вишневе.	Виконавчий комітет Вишневої міської ради, Головне управління ДСНС України у Київській області.	2016-2018

Міський голова

І.В. Дішов